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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
MAGAS TÁTRA ADVENT 2 NAPOS  

Indulás időpontja: 6:30 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 

Indulás helyszíne: BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1.  
Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal 
küldjük emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el 
telefonon. 
Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Magas-Tátra Advent" táblát helyezünk el. 

Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen 
lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási 
helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 
Felszállási helyszínek (foglalás alapján): Utasfelvétel a budapesti indulás előtt 15 perccel! 

• 6:30 BOK Csarnok (Budapest, Dózsa György út 1.) 

• 7:00 M3 Jakabpusztai pihenőhely (Orlen) 

• 7:15 M3 Kerekharaszti pihenőhely (MOL) 

• 8:15 M3 Rekettyés pihenőhely (MOL) 

• 8:45 M3 Geleji pihenőhely (Shell) 

• 9:15 Miskolc Auchan Korzó (József Attila utca 87.) 
 
Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a 
fix ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben 
utólagos módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a 
megjegyzés mezőben találják majd. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási 
(lemondási és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük 
el e-mailben közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) 
kötvényt töltse le telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben 
indulás előtt szeretné letölteni a dokumentumot, kérjük az e-mailek között az EUB 
keresőszót használja a könnyebb elérés érdekében.  
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Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű 
hátitáskát javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el 
(pulóver, széldzseki, kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető 
el az utastérben.  

Szálláshely: Hotel Satel 3* Poprád, a szálloda weboldala: https://www.hotelsatel.com/ A 
szálloda Poprád központjában található. A szállodai ellátás reggeli és svédasztalos 
vacsora, a vacsoránál az italfogyasztás külön fizetendő. 

Időjárás: A Magas-Tátrában decemberben télies, a hazainál egy kategóriával hűvösebb 
időjárásra érdemes felkészülni. Javasoljuk, hogy mindenki hozzon magával hosszú ruházatot, 
eső- vagy széldzsekit, zárt cipőt és esernyőt is.  

Beutazási szabályok: Szlovákiába szabadon, korlátozások nélkül lehet beutazni. 

Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal, útlevéllel a határátlépés nem lehetséges.  

Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani. 

Programok költségei (várható): 

Belépőjegyek és felvonók költségei összesen kb. 50 euró/fő, mely az utazás során euróban 
készpénzben fizetendők az idegenvezetőnek a csoportos jegyfoglalásokra tekintettel. A 
programok és belépők költségeit a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás 
alapján kalkuláltuk. A díjakban kisebb változás az utazás időpontjáig előfordulhat, melyre 
utazási irodánk nincs befolyással. 
Utazási tanácsok: 

 A szlovák pénznem az euró. A boltokban és az éttermekben bankkártyát elfogadnak.  
 Az utazásra melegen javasolt felöltözni. Napközben legyen rajtunk több réteg ruha, 

meleg kabát vagy dzseki és kényelmes meleg cipő. 
 A buszba lehet hozni takarót és kispárnát, hogy kényelmesebb legyen az utazás. Ezeket 

napközben ott lehet hagyni a buszban. 

További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. 

Jó utazást kívánunk! 

Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda www.eurotrip.hu  
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Részletes programleírás 

 

1. nap: Lombkorona sétány és adventi vásár Poprádon 

Indulás reggel 6:30 órakor Budapestről a BOK-csarnoktól. Délelőtt az M3 autópályán, majd 
Szlovákián keresztül utazunk. Elsőként a tátrai Lombkorona sétányt keressük fel a Bachled-
völgyben. A 24 méter magasan a fák fölött kiépített 1234 méter hosszú magasösvényről a 
Bélai-Tátra mesés panorámája tárul elénk. A lombkorona sétányhoz gondolával jutunk fel a 
leggyorsabban. Programunkat követően Poprádra utazunk és elfoglaljuk szállásunkat. Hotel 
Satel 3*. Fakultatív vacsora a szállodában. Estére érdemes Poprád központjában felkeresni a 
hangulatos karácsonyi vásárt.  

2. nap: Jégkatedrális, Tarpataki-vízesés és Csorba-tó 

Reggeli után elhagyjuk a szállodát és Ótátrafüredre utazunk. Innen siklóval jutunk fel 
Tarajkára, ahol megtekintjük a híres Jégkatedrálist. Aki túrázni szeretne, annak lehetősége van 
elgyalogolni a Tarpataki-vízeséshez is, mely lenyűgöző látványt nyújt a téli időszakban is. 
Szabadidőben ebédelési, vásárlási lehetőség a faluban. Kora délután a Csorba-tóhoz 
utazunk, ahol sétálunk a tóparton és felkeressük a nemrég átadott új kilátót is. Ezt követően 
megkezdjük a hazautazást. Folyamatosan utazunk Budapest felé, ahová az esti órákban 
várhatóan 21:00 óra körül érkezünk meg (a forgalmi viszonyoktól függően változhat). 

A programok sorrendje szervezési megfontolásból megváltozhat. 


